

### GW公司增大液体硅橡胶产能

GW 塑料公司正在扩增其美国佛蒙特州工厂的液体硅橡胶生产能力,投资约 300 万美元,新增 12~14 台设备,使液体硅橡胶年产能增加 1 倍,工程预计到 2012 年第 2 季度末完成。另外,公司与 Corprosemm 公司将在哥斯达黎加新建 1 家合资工厂,而非对现有工厂进行改造,投资额为 300 万~500 万美元。

GW公司在佛蒙特州的贝瑟尔和罗雅尔顿镇、圣安东尼奥、墨西哥克雷塔罗等地设有工厂,在全球共有6个8级无尘洁净室。 安琪

### 住友橡胶公司巴西轮胎厂 破土劲工

鉴于中美洲和南美洲汽车产业的发展以及轮胎需求量的迅速增长,日本住友橡胶工业公司投资 3.45 亿美元,在巴西圣保罗西南的巴拉那(Parana)州里奥格朗德(Rio Grande)地区兴建的乘用车轮胎厂日前破土动工,预计于 2013 年第 4 季度建成投产,届时日产轮胎 1.5 万条。该厂由新组建的住友橡胶巴西公司负责建设和运营。 国 谊

#### 西姆瑞特加强巴西密封件业务

美国西姆瑞特(Simrit)公司下属的默克尔快捷服务部(Merkel Express Service)加强其在巴西的密封件业务服务,为客户快速提供定制的密封件。其设计、制造、销售和物流专业团队均设在西姆瑞特公司的圣保罗工厂内,能在短时间(一般为 24 h)内为客户提供急需的各种密封制品。该

服务部配备计算机数字控制设备和集成软件,专门为客户定制直径 4.5~500 mm 的密封件,如 O 形密封圈、连杆及活塞的密封环、轴封、压力密封件等。西姆瑞特公司可为巴西市场提供 102 种液压产品生产线用的异形密封件,也可提供 21 种气动生产线用的异形密封件。这些密封制品的原材料包括聚四氟乙烯、聚氨酯、硅橡胶、氟橡胶、聚酰胺、丁腈橡胶及其他特种高分子材料。 国 艺

### 快卡博在新加坡开设仓库

加拿大坎卡博(Cancarb)公司是世界知名的 热裂法炭黑生产商,日前它在新加坡开设了仓库。 公司表示,亚太市场是非常重要的业务增长区域, 开设新加坡仓库能为客户提供更高水平的供货保 障。此外,由于新加坡有更多的航线选择,如易于 到达印度小型港口,有助于更好地服务于印度 客户。

# 奥兰图际公司 投资加蓬天然橡胶项目

总部设在新加坡的奥兰(Olam)国际公司和加蓬政府将共同投资 1.83 亿美元组建 1 家合资公司,在加蓬开发橡胶种植园。奥兰公司占 80%股权,而加蓬政府占 20%股权。项目资金 60%来自于贷款,40%为自有资金,即奥兰公司的投资额约 5900 万美元。该橡胶种植园一期开发面积为 2.80 万 hm²、三期开发面积为 2.20 万 hm²。奥兰公司表示,2013 年开始种植橡胶树,计划于2019 年完成,预计橡胶树达到成熟期之后每年下胶产量约 6.2 万 t。

#### 东洋橡胶公司实施机构改革

东洋橡胶工业公司近期进行一系列机构改革,即将现有的"企业策划部"替代"轮胎和海外市场战略规划部";将全球轮胎企业分由7个业务部门管理,这7个业务部门是:日本业务部门、北美业务部门、中国业务部门、亚洲和大洋洲业务部

门、欧洲业务部门、独立分销商和日东业务部,这 些业务部门是集团总部的一部分。这次改革将提 高东洋橡胶公司的战略规划能力。

东洋橡胶公司称,所有轮胎和非轮胎企业的 规划由新的业务部门直接控制;建立和明确 7 个 新业务部门的权力和责任,以便更及时地做出决 策,并确保规划和战略的实施,以适应当地的市场 条件,取得更快的执行速度和更好的效果。

横笛

# 蒂坦将保留原固特异尤宁城工厂 的混炼股业务

蒂坦轮胎公司决定保留 2011 年买下的固特 异美国尤宁城工厂的混炼胶业务,并计划利用该 设施作为分销点,到 2012 年底创造约 300 个就业 机会。

固特异转让的这家工厂有足够的橡胶混炼能力,设施包括本伯里密炼机及钢丝纤维帘线压延生产线,可为蒂坦提高农业轮胎和工程机械轮胎产量提供支持。蒂坦将把美国俄亥俄州布莱恩工厂的橡胶压延设备转移到巴西圣保罗工厂,并对该厂进行升级和扩建。 清风

# 菜首化学 收购美国轮胎硫化胶囊公司

朗盛集团下属的莱茵化学公司日前收购了总部在美国阿肯色州的轮胎硫化胶囊(TCB)公司。

TCB公司年产硫化胶囊 40 万套,2011 年销售收入为 2100 万美元,有大约 100 名员工,产品主要供应北美市场。

莱茵化学公司 2011 年并购了阿根廷 Darmex 公司,由此开始介入轮胎硫化胶囊生产。朗盛表示,收购 TCB 公司为其把莱茵化学公司定位为全球高品质胶囊生产商的战略奠定了基石,朗盛正在逐步进入卡车、工程机械和农用车以及建筑机械用轮胎胶囊市场,客户服务能力不断增强。

朱永康

# 玛朗贡尼公司提高德国工厂 翻新胎面股产能

玛朗贡尼公司宣布投资 2.6 亿美元扩建其在 德国汉堡的翻新轮胎厂,增加 1 条年产 4500 t 环状胎面胶生产线,使工厂翻新轮胎用环状胎面胶 的生产能力提升 1 倍。

该厂环状胎面胶生产全过程均由集成软件系统控制,胶料直接进入模具,无需操作人员介入,便可自动连续生产。工厂曾在2011年新建了第2条混炼胶生产线,将混炼能力提高了约50%。产品除满足当地需求之外,还供应东欧市场。

鲁 狄

# 程友橡胶 拟建泰图农业轮胎生产基地

日本住友橡胶工业公司计划投资 100 亿日元 (约合人民币 7.8 亿元),在泰国建设一个农业轮 胎生产基地,该基地计划于 2014 年 5 月投产。

目前,住友橡胶在全球轮胎 75 强中位列第6,2010 年轮胎销售收入为 58.5 亿美元。目前,该公司在海外已有6个轮胎厂。 邓海燕

### 迈图扩建印度工厂及应用开发中心

有机硅供应商迈图功能材料公司正在扩建印度钦奈的生产工厂及应用开发中心。这些现代化的设施侧重于高端特种有机硅材料的生产,主要为印度、中东和南亚的客户服务。扩建的具体细节未披露。据悉,迈图还计划于2012年下半年在印度班加罗尔建设地区总部和全球研发中心。

朱永康

▲美国哥伦比亚化学公司宣布,从 2012 年 4 月 1 日起其所有特种炭黑的售价一律上调,提价幅度依品种而异,最高涨幅为 14%。 郭 奕